Rackmontage des Chassis

* Auspacken und Priifen des Chassis, auf Seite 1
* Erdung des Chassis, auf Seite 2
» Rackmontage des Chassis, auf Seite 4

Auspacken und Priifen des Chassis
A\

Hinweis  Das Chassis wird vor dem Versand griindlich gepriift. Wenn wéhrend des Transports ein Schaden aufgetreten
ist oder Artikel fehlen, wenden Sie sich umgehend an Thren Kundenservicemitarbeiter. Bewahren Sie den
Versandbehilter auf, falls Sie das Chassis aufgrund von Beschddigungen zuriicksenden miissen.

Unter Lieferumfang finden Sie eine Liste der Artikel, die im Lieferumfang des Chassis enthalten sind.

A

Vorsicht  Wenn Sie den Netzschalter beim Auspacken des Chassis versehentlich auf EIN stellen, stellen Sie sicher, dass
sich der Netzschalter in der Position AUS befindet, bevor Sie zum ersten Mal die Wechselstromversorgung
anschlieBen. Das Chassis wird eingeschaltet und hochgefahren, sobald Wechselstrom verfiigbar ist, wenn sich
der Netzschalter in Position EIN befindet. Unter Riickseite finden Sie eine Beschreibung des Netzschalters
und seiner Position auf der Riickseite des Chassis.

Prozedur

Schritt 1 Nehmen Sie das Chassis aus dem Karton und bewahren Sie das gesamte Verpackungsmaterial auf.

Schritt 2 Vergleichen Sie die Lieferung mit der Gerételiste, die Sie von Ihrem zustéindigen Kundendienstmitarbeiter erhalten
haben. Priifen Sie, ob Sie alle Teile erhalten haben.

Schritt 3 Uberpriifen Sie die Lieferung auf Schiiden und melden Sie etwaige Unstimmigkeiten oder Schiiden bei Threm

Kundenservicemitarbeiter. Halten Sie hierzu bitte folgende Informationen bereit:

» Rechnungsnummer des Versenders (siehe Lieferschein)

* Modell- und Seriennummer des beschéddigten Geréts

Rackmontage des Chassis .


hw-install-1230-40-50_chapter1.pdf#nameddest=unique_7
hw-install-1230-40-50_chapter1.pdf#nameddest=unique_11

Rackmontage des Chassis |
. Erdung des Chassis

* Beschreibung des Schadens

» Auswirkungen von Schéiden auf die Installation

Erdung des Chassis
A\

Hinweis Die Erdung des Chassis ist auch dann erforderlich, wenn das Rack bereits geerdet ist. Eine Erdungsplatte mit
zwei M4-Gewindelochern steht zum Anbringen einer Erdungslasche am Chassis bereit. Die Erdungslasche
muss vom Nationally Recognized Testing Laboratory (NRTL) zugelassen sein. Auflerdem muss ein Kupferleiter
(Dréhte) verwendet werden. Der Kupferleiter muss die National Electrical Code (NEC)-Anforderungen fiir
Strombelastbarkeit erfiillen.

Sie benoétigen die folgenden Gegensténde, die Sie selbst bereitstellen:

* Abisolierwerkzeug
* Crimpzange
* Erdungskabel

« Zwei Unterlegscheiben fiir die 10-32 x 0,375-Zoll-Schrauben, die zur Befestigung der Erdungslasche
verwendet werden

* Sie benétigen die folgenden Artikel aus dem Zubehor-Kit:
* Erdungsklemme 6 AWG, rechtwinklig, 10 Stifte

* 2x 10-32 x 0,38-Zoll-Schrauben zur Befestigung der Erdungslasche

Sicherheitswarnungen

Beachten Sie die folgenden Warnhinweise:

A

Warnung  Anweisung 1024 — Erdungsleiter

Dieses Gerét muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das Gerét
ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu
minimieren. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob eine sachgerechte Erdung vorhanden ist, wenden Sie
sich an die zusténdige Inspektionsbehorde oder einen Elektriker.

A

Warnung  Anweisung 1046 — Installieren oder Ersetzen des Gerits

Beim Installieren oder Ersetzen des Gerdts muss der Schutzleiter immer zuerst angeschlossen bzw.
getrennt werden, um die Stromschlag- und Brandgefahr zu minimieren.

Wenn IThr Gerét iber Module verfiigt, befestigen Sie diese mit den mitgelieferten Schrauben.

. Rackmontage des Chassis



| Rackmontage des Chassis
Erdung des Chassis .

Prozedur
Schritt 1 Entfernen Sie mithilfe eines Abmantelwerkzeugs etwa 19 mm der Auflenhiille vom Ende des Erdungskabels.
Schritt 2 Stecken Sie das abisolierte Ende des Erdungskabels in das offene Ende der Erdungslasche.
Abbildung 1: Einfiihren des Kabels in die Erdungsklemme
Schritt 3 Sichern Sie das Erdungskabel mithilfe der Crimpzange in der Erdungslasche.
Schritt 4 Entfernen Sie das Klebeetikett von der Erdungsplatte am Chassis.
Schritt b Platzieren Sie die Erdungsklemme auf der Erdungsplatte, sodass ein solider metallischer Kontakt besteht, und
stecken Sie die 2 Schrauben mit Unterlegscheiben durch die Locher in der Erdungsklemme und in die Erdungsplatte.
Abbildung 2: Befestigen der Erdungslasche
7
O
g\: \@ﬁ
1 |Erdungslaschen-Pad 2 | Erdungsklemme
3 | Zwei Schrauben (10-32 x 0,38 Zoll) —
Schritt 6 Stellen Sie sicher, dass die Funktion anderer Gerite nicht durch die Lasche und das Kabel gestort wird.
Schritt 7 Priparieren Sie das andere Ende des Erdungskabels und verbinden Sie es mit einem geeigneten Erdungspunkt an

Threm Standort, um eine angemessene Erdung zu gewéhrleisten.

Nachste MaBnahme

Installieren Sie die Kabel gemaB ihrer Standard-Softwarekonfiguration, wie im Leitfaden zu den ersten
Schritten beschrieben.

Rackmontage des Chassis .



Rackmontage des Chassis |
. Rackmontage des Chassis

Rackmontage des Chassis

Das Chassis wird mit Rackmontage-Halterungen und Schrauben geliefert, die auf der Vorder- oder Riickseite
des Chassis installiert werden kénnen. Wir empfehlen, sie auf der E/A-Seite des Gehéuses (der Riickwand)
s0 zu montieren, dass sie zum Kaltgang zeigen. Siehe Lieferumfang fiir die Rackmontage-Teile im Zubehor-Kit.

Bei dem Rack handelt es sich um ein EIA-Standardrack (Electronic Industries Association). Es handelt sich
um eine 4-Post-EIA-310-D, das ist die aktuelle Revision gemal EIA. Der vertikale Bohrungsabstand wechselt
zwischen 12,70 mm (0,50 Zoll) und 15,90 mm (0,625 Zoll) und wiederholt sich. Der Start- und Stoppbereich
befindet sich in der Mitte der 12,70 mm-Bohrungen (0,50 Zoll). Der horizontale Abstand betrdgt 465,1 mm
(18,312 Zoll), und die Rack-Offnung ist auf mindestens 450 mm (17,75 Zoll) festgelegt.

Prozedur

Schritt 1 Befestigen Sie beide Rackmontageklammern mit den mitgelieferten acht 632 x 0,25-Zoll-Kreuzschlitzschrauben
(vier pro Seite) an den Seiten des Chassis. Nachdem die Rackmontageklammern am Chassis befestigt wurden,
konnen Sie die Kabelfithrungen befestigen.
Abbildung 3: Anbringen der Rackmontageklammern am Chassis

1 | Vier Kreuzschlitzschrauben, 6-32 x 0,25 Zoll 2 |Rackmontage-Halterung

Schritt 2 (Optional) Befestigen Sie die Kabelfithrungen mit den vier 8-32 x 0,375-Zoll-Kreuzschlitzschrauben an den

Rackmontageklammern.

. Rackmontage des Chassis


hw-install-1230-40-50_chapter1.pdf#nameddest=unique_7

| Rackmontage des Chassis

Schritt3

Abbildung 4: Anbringen der Kabelfiihrungen an den Rackmontageklammern

Rackmontage des Chassis .

1 |Rack

Kabelmanagement-Halteklammer

3 | 8-32x0,375-Zoll-Kreuzschlitzschrauben (zwei pro
Halterung)

Befestigen Sie das Chassis mit den fiir [hren Rack-Typ mitgelieferten Schrauben am Rack.

Wir empfehlen, das Chassis so zu montieren, dass die E/A-Seite (Riickseite) zum Kaltgang zeigt.

Abbildung 5: Chassis im Rack installieren

1 |Rack

Rackmontage-Halterung

3 | Schrauben zur Rackmontage

E/A-Seite des Chassis (Riickseite)

Rackmontage des Chassis .



Rackmontage des Chassis |
. Rackmontage des Chassis

Nachste MaBnahme

Sie konnen jetzt die Kabel und das Netzkabel installieren, wie im Leitfaden zu den ersten Schritten beschrieben.

. Rackmontage des Chassis


https://www.cisco.com/c/en/us/support/security/secure-firewall-1200-series/products-installation-guides-list.html

Uber diese Ubersetzung

Cisco kann in einigen Regionen Ubersetzungen dieses Inhalts in die Landessprache
bereitstellen. Bitte beachten Sie, dass diese Ubersetzungen nur zu Informationszwecken zur
Verfligung gestellt werden. Bei Unstimmigkeiten hat die englische Version dieses Inhalts

Vorrang.



